

Министр образования Иркутской области Виктор Басюк подвел итоги работы ведомства в 2012 году

Министр образования Иркутской области Виктор Басюк на пресс-конференции в пятницу подвел итоги работы ведомства в 2012 году. Он отметил, что главные задачи, которые стояли перед министерством в прошлом году, заключались в обеспечении доступности дошкольного образования и модернизации школ.

Так, в 2012 году местами в детских садах были обеспечены 29 тыс. детей. При этом, было открыто 8,319 тыс. новых мест в дошкольных образовательных учреждениях (на 935 мест больше запланированного). В следующем году планируется построить 6 новых садов, из них 3 в Иркутске и по 1-му в Зиме, поселке Оса, а также Мегете. Кроме того, 300 млн руб. будет направлено на приобретение готовых зданий, подходящих под организацию детских садов.

Зарплата педагогических работников дошкольных учреждений увечилась в среднем на 25%, а в некоторых муниципалитетах региона выросла более чем в 2 раза. Кроме того, на 38% выросла зарплата учителей. В.Басюк отметил, что с 2012 года расчет норматива заработной платы стал напрямую зависеть от размера средней зарплаты по региону. «Мы понимаем, что зарплата в школах и детских садах остается еще недостаточно высокой, но повышение будет системным. Так, средняя заработная плата педагогических работников школ в 2013 году составит 28,5 тыс. руб., воспитателей - 19 тыс. руб. В настоящее время она составляет 25,5 тыс. руб и 17 тыс руб., соответственно», - подчеркнул министр.

В прошлом году продолжалась работа по улучшению материально-технической базы образовательных учреждений в рамках программы по модернизации общего образования. В школы поступило 364 комплекта учебно-лабораторного оборудования, 134 комплекта компьютерного оборудования, 362 комплекта для организации медицинского обслуживания учеников, 221 комплект оборудования для школьных столовых, 21 комплект деревообрабатывающего и металлообрабатывающего оборудования для школьных мастерских. Автопарк пополнился 167-ю школьными автобусами.

Также В. Басюк напомнил, что с прошлого года в Иркутской области началось внедрение нового государственного образовательного стандарта. «Сегодня все ученики 1 и 2 классов обучаются по новой программе. Вместе с тем, область в виде эксперимента в 2012 году ввела новый федеральный образовательный стандарт в пятых классах 56-ти школ», - отметил министр.

Говоря о модернизации общего образования, министр отметил, что характерной особенностью Иркутской области является большое количество малокомплектных школ (51% от всех муниципальных образовательных учреждений). «Очень активно в последние годы идет процесс по преобразованию этих школ в филиалы базовых образовательных учреждений. Численность учреждений сокращается, но количество остается прежним, при этом они обретают большую мощь», - отметил министр.

Также одним из самых важных направлений работы в прошлом году В. Басюк назвал повышение эффективности системы профессионального образования в соответствии с направлениями развития экономики региона. «Губернатор поставил перед нами задачу - определить какие рабочие кадры являются наиболее востребованными в Иркутской области, чтобы в будущем готовить специалистов для работы в регионе», - пояснил министр.

Параллельно с этим велась работа по реорганизации учреждений начального профессионального образования, связанная с новым законом об образовании, который не предусматривает такой вид учреждений. «Важно заметить, что мы не потеряли ни одного учреждения профессионального образования, и тем самым сохранили их особенность и востребованность для области», - подчеркнул В. Басюк.

Кроме того, с прошлого года по инициативе губернатора на территории области начала реализовываться программа по привлечению кадров для работы в селе, рассчитанная на 5 лет. «За 5 лет работы в сельских школах молодые педагоги получают 1 млн руб. Первый год реализации программы завершился: 25 выпускников вузов, поехавшие работать в село, получили по 300 тыс. руб. Остальные средства также будут выплачиваться поэтапно», - сообщил В. Басюк. Кроме того, в 2012 году 297 педагогов улучшили свои жилищные условия, что в 3 раза больше, чем в прошлом, из них 67 человек - молодые специалисты.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 3048 09.02.2013, 22:27
👍 450

URL: <https://babr24.com/?ADE=112096> Bytes: 4114 / 4114 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)